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Exercice : %O % > :
1. La réduction de I'absorption des radiations due a la créme solaire :
Areduction= A- A'=0.75-0.55=0.20
Réduction de 27%
2. La concentration des ingrédients actifs (les éléments qui bloquent
’absorption) dans la solution de créme solaire :
Areduction=¢-c-/
c= A/ 6 I'=10.207 500 *]
=0.0004 =4".10-4 mol/L _
3. Pour que la réduction de I'absorption des radiations soit 100% :
cad Areduction = 0.75 il faut que A' =0
creduction= Areduction/e- [ = 0.75 / 500 *1
=0.0015 =1.5 .10-4 mol/L
4. Il s’agit du rayonnement ultraviolet UV, un rayonnement invisible qui
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Questions de cours : kO ?
o les types de polarisation :
@ 1. La polarisation linéaire

2. Lapolarisation elliptique
@3. La polarisation circulaire

@ * Repense liée au développement de I’étudiant

émet dans la gamme de longueur d'onde de 100 & 400 nanométres (nm).




